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Zapisniki sej učiteljskega zbora Slovenske begunske gimnazije v Peggezu in nato Spittalu 

obsegajo čas od 16. 9. 1946 do 13. 9. 1947. Prvi zapisnik seje učiteljskega zbora v Spittalu je 

nastal dne 14. 12. 1946. Gre za vsebinsko in administrativno nadaljevanje zapisnikov sej 

Slovenske begunske gimnazije Peggez za šolsko leto 1945/46.  

Med ustaljenimi točkami dnevnega reda sej, na katerih so obravnavali tekoče zadeve 

delovanja gimnazije, izstopa seznanitev s selitvijo v taborišče Spittal in organizacijo 

gimnazije v novem taborišču, o kateri so učitelji razpravljali na seji 8. 11. 1946. Odločitev o 

razpustitvi taborišča v Peggezu in selitvi v Spittal v roku enega tedna je Slovence presenetila. 

Učiteljski zbor si je prizadeval, da bi selitev prinesla čim manj težav v učni proces, zato so 

pouk v Peggezu izvajali skoraj do zadnjega dne pred selitvijo, po prihodu v Spittal pa so 

morali več kot en mesec čakati na nadaljevanje s poukom. V Spittalu se je gimnazija morala 

preoblikovati v rokodelsko in obrtno šolo. V zvezi s tem je bilo treba pripraviti nove učne 

načrte in sprejeti spremembe v učiteljskem zboru. Zaradi pomanjkanja prostorov, dijaki po 

prihodu v Spittal niso imeli več pouka telovadbe. 

Posebej boleče je poročilo taboriščnega zdravnika Puca, ki je učiteljski zbor 4. 7. 1947 

seznanil s poročilom o zdravju otrok in mladine. Dejal je, da otroci telesno »propadajo« in da 

jih je nad 50 % preslabo hranjenih. Zbor je ugotavljal, da se bo hrana v prihodnjih tednih še 

poslabšala, saj taborišče ni razpolagalo z zalogami. Načrtovali so, da bodo le otroci, ki so 

podhranjeni in močno pod normalno težo, dobivali polne obroke. 

O krščanski pripadnosti slovenskih družin v taborišču pričuje podatek, da je bilo 90 % 

učencev in učenk včlanjenih v taboriščno Marijino družbo, ki jo je vodil katehet Alojzij 

Luskar. 

Šolsko leto se je zaradi izgubljenega meseca ob selitvi v novo taborišče zaključilo šele med 

15. in 20. 9. 1947. Na zadnji seji so učitelji veliko razpravljali o prihodnjem šolskem letu in 

spremembi učnega načrta ter namesto italijanskega jezika uvesti španščino. 


